

## Izjava poslodavca o obaveznoj uplati zarade i drugih primanja zaposlenog

Obavezujemo se da ćemo cjelokupnu zaradu i druga primanja Zaposlenog:

	JMBG
--	------

isplaćivati isključivo na transakcioni račun kod ERSTE BANK AD Podgorica (u daljem tekstu BANKA):

	počevši od dana		godine, sve
--	-----------------	--	-------------

do dana kada nas BANKA u pismenoj formi obavijesti da su sve obaveze Zaposlenog prema BANCI izvršene odnosno da Zaposleni nema obaveza prema BANCI, bez obzira na eventualne drugačije zahtjeve Zaposlenog.

Ukoliko Zaposleni ima kreditnih obaveza prema drugoj banci preko koje je do sada primao svoja primanja, Poslodavac se obavezuje preusmjeriti isplatu primanja preko računa Zaposlenog kod ERSTE BANK AD Podgorica nakon što Zaposleni dostavi Potvrdu da je izmirio kreditne obaveze prema prethodnoj banci.

Obavezujemo se da ćemo, ukoliko Zaposlenom po bilo kom osnovu prestane radni odnos kod nas, o tome u roku od 3 dana u pismenoj formi obavijestiti BANKU, kao i da ćemo u navedenom roku ovaj dokument proslijediti Poslodavcu kod koga imenovani bude zasnivao radni odnos, ukoliko nam ovaj podatak bude poznat.

Takođe se obavezujemo da ćemo, kao Poslodavac, u slučaju isplate Otpremnine Zaposlenom, najmanje 10 dana ranije o tome obavijestiti BANKU, i istu isplatiti isključivo na gore naznačeni transakcioni račun Zaposlenog kod ERSTE BANK AD Podgorica.

O eventualnim smetnjama za realizaciju ove Izjave ćemo u roku od 3 dana u pismenoj formi obavijestiti BANKU. Ovjerom ove IZJAVE O OBAVEZNOJ UPLATI ZARADE I DRUGIH PRIMANJA ZAPOSLENOG obavezujemo se da ćemo u potpunosti izvršiti sve obaveze koje iz ove Izjave proističu, pod prijetnjom materijalne i krivične odgovornosti, a u skladu sa propisima. U slučaju eventualnog spora prihvatamo nadležnost suda u Podgorici.

Pečat poslodavca	
Djelovodni broj	Datum
Šef računovodstva	Ime i prezime
Potpis	

## Izjava zaposlenog

Ja zaposleni(a)

IMBG

kao ugovorna strana po Ugovoru br.

(u daljem tekstu Ugovor) sa

ERSTE BANK AD Podgorica (u daljem tekstu BANKA), ovom Izjavom neopozivo ovlašćujem svog sadašnjeg Poslodavca (kao i eventualno novog Poslodavca ukoliko promjenim Poslodavca posle davanja ove Izjave) da radi regulisanja mojih obaveza po Ugovoru sa BANKOM uplaćuje moju cjelokupnu zaradu i druga primanja isključivo na moj transakcioni račun kod BANKE:

počevši od dana

godine, sve

do dana kada BANKA u pismenoj formi obavijesti mog Poslodavca da sam sve svoje obaveze prema BANCI izvršio(la) i da mogu otvoriti transakcioni račun kod druge banke, bez obzira na eventualne moje drugačije zahtjeve.

Pod punom materijalnom i krivičnom odgovornošću izjavljujem da ću Erste Bank AD Podgorica blagovremeno informisati o svim statusnim promjenama u pogledu mog radnog odnosa. Takođe neopozivo ovlašćujem svog sadašnjeg Poslodavca (kao i eventualno novog Poslodavca ukoliko promijenim Poslodavca posle davanja ove Izjave) i da, u slučaju prestanka mog radnog odnosa, novčana sredstva dobijena po osnovu otpremnine isplati isključivo na moj transakcioni račun kod BANKE kao obezbjeđenje uredne otplate obaveza prema BANCI. Ukoliko sa bankom postignem sporazum da obezbijedim dodatno sredstvo obezbijeđenja kao zamjenu za tako položeni depozit mogu zahtijevati isplatu sredstava otpremnine, uz diskreciono pravo BANKE da odluči da li prihvata ponuđeno sporazumno rješenje.

Mjesto

Datum

Potpis zaposlenog